

Сидя на корточках перед спущенными Дашкиными штанами с трусами и её пиздёнкой Роман на миг задумался. Как же он оказался в такой ситуации и почему? Почему он с такой лёгкостью подаётся воли этих трёх стерв? Почему он... и ещё много, много почему! Но одно он знал точно! Он влюбился в эту красавицу по имени Дашка и готов был просто на всё лишь бы она ему снова и снова улыбалась.

Мысли его перебила оплеуха от той самой красотки Даши.

— Чего ждём??? Лижи давай уже шлюшка моя!

После этих слов Роман примкнул к писечке своей прекрасной насильнице и понял, что никакого неприятного запаха, которого боялся всегда Роман не было, был аромат влажных салфеток. Видимо Даша подтерлась ими после туалета, а значит она ещё и чистоплотная подумал Роман и к своему удивлению с удовольствием стал нализывать её киску водя языком снизу вверх и обратно, из стороны в стороны и пытаясь его засунуть поглубже, при этом руки его держали голые колени Даши,

Даша же замерев и положа руки на его голову стояла закрыв глаза. Но вся эта ситуация её немного напрягала, рядом чужие глаза, приходится стоять и невозможно как следует расслабиться, вот именно эти мысли перемешивали её наслаждение куннилингусом с устойчивостью на ногах, да ещё и водка давала о себе знать.

— Ну ладно хватит – вдруг резко сказала Даша снова оттолкнув его коленом и надевая трусики и штаны спросила его – Ты где живешь? Далеко?

— Нет, тут рядом – ответил Рома

— С кем? С родителями?

— Нет, с другом, родители в деревни остались

— Заебись, сейчас пойдем к тебе там и отлижешь мне! Да ведь? – улыбаясь с напористостью спросила Даша глядя на Романа сверху в низ, но при этом как то мило улыбаясь.

— Хорошо, но только там друг наверное уже спит – вставая сказал Рома

— Да разберемся по ходу пьесы – промурлыкала Яня, которая уже была довольно пьяная

— Тебе домой к мужу не пора ? – обратилась к ней Аня

— Нахуй его, гуляем сегодня, пошли Ромка – так же не совсем внятно произнесла Яна

— Слушай вы пока собирайте здесь все в пакеты а я кончу по быстрому – обратилась ко всем Аня подходя к Роману.

Роман же послушно сам от себя не ожидая такой прыти присел на корточки перед Аней и спустил её спортивные трико.

— Заебала ты сучка – недовольно за возмущалась Даша прикуривая сигарету – Он мой! Я же сказала тебе не трожь его!

— Какой нахуй твой? Он уже мочу у меня испил, а ты всё его хочешь в женихи! Чмо он и вафлер! Да Рома? Ты вафлер? – удерживая Рому за волосы запрокинула ему голову и наклонилась к нему – Да? Ты вафлёр? – и смаочно сплюнула ему в лицо

— Как мочу пил – удивилась Даша

— Даш собирайте вещи и не мешайте мне, потом он тебе сам расскажет – в это время Рома уже покорно спустил и трусики Ани, и уже примкнул к её пизденке, её бедра заходили взад вперед натирая лицо Романа, он же пытался работать языком, но получалось больше носом,

Аня просто натирала свою пиздёнку об его нос и держа его как то по хамски, а именно за уши, уши конечно было больно, но сказать об этом Роман не решался.

Воздуха не хватало и Роман пытался изредка схватить глоток воздуха что бы не задохнуться так как в некоторые моменты ему казалось что он может потерять сознание от нехватки воздуха так как Аня иногда останавливалась свои бедра и просто сильно прижимала его лицо к своей промежности.

В эти моменты Роман чувствовал, как её смазка наполняла его рот, которую он пытался сглатывать, но она все равно уже залила его футболку стекая по подбородку. В какой то момент Роман понял что ему становится тяжело продолжать таким образом ублажать Аню, он устал!

Но Аня прикусывая губы трахала своего вафлера натирая свой возбужденный клитор об его лицо держа его то за уши то за волосы и постепенно наседая над ним все больше и больше, в конце концов Роман уже сидел на жопе, руками он упирался на бетон дабы совсем не упасть в позу лежа. В Какой то момент Аня опять прижала сильно лицо Романа к своей пизде и по её телу пошли конвульсии оргазма, дышать в этот момент Роман совсем не мог и только чувствовал как теплая влага течет из её пизды ему в рот, по подбородку и дальше.

Мысли у Ромы были только одни — когда же она его отпустит уже и он сможет полной грудью надышаться, просто надышаться. Хват Ани ослаб и она села на корточки наклонив голову Романа ниже, так что он думал она его сломает на пополам, но он и этому был рад и тяжело хватал воздух ощущая на себе практически весь вес Ани.

— Оооох – стоала Аня – Заебись то как, давно хотела – тоже тяжело дыша чуть слышно шептала Аня

После того как Аня все же отпустила своего вафлера, все вместе побрали в сторону адреса, который указал Роман. Так как время было много (около 24 часов) то водку заказали через знакомого таксераика Даши, которые он и привез по указанному адресу.

По дороге домой Роман всё ещё переваривал в своей голове, что же произошло с ним только что и что будет ещё в квартире, где наверное уже пятый сон видит его товарищ Серега и как там будут обстоять дела и что ещё выкинут эти бестии, но он почему то был счастлив что ему ещё раз придется встретится с красивой и вкусной писечкой Даши.

Ну вот и дверь квартиры, которую Роман открыл своим ключом и все вошли во внутрь, как и ожидалось света не было а значит Серега спал.

Эх Серега – думал Роман про себя – извини дружище, но по-моему нам пиздец пришел и этот пиздец привел я.

Прислано: Пилоточник